

法務部行政執行署宜蘭分署 114 年 12 月大事紀

114. 12. 01	<p>本分署加強「五打七安」類案件執行，114 年 12 月 1 日上午 10 時 30 分在基隆市新豐街辦理一場相當熱鬧的「1 元起標」拍賣活動，一口氣拍賣 BMW Z3 車輛乙部，及 PRINCESS 手持式吸塵器、WHIRLPOOL 電烤箱、SAMPO 微電腦電子鍋、CHIMEI 果汁調理機等 63 筆全新未拆封小家電，吸引滿滿人潮將現場擠的水泄不通，激烈競標後，最後以新台幣 21 萬 1,000 元拍定，挹注國庫收入。</p> 
114. 12. 08	<p>上午 9 時至下午 15 時於本分署第一會議室辦理「114 年下半年度員工消防安全暨檔案庫房消防安全應變演練」，邀請宜蘭縣政府消防局教官蒞臨分署授課，現場並播放消防逃生防災影片，俾使同仁建立消防逃生防災知識，參加人員計 50 人。</p>
114. 12. 09	<p>「115 年度文書處理、環境清潔、駕駛及資訊安全維護勞務承攬採購案」(YNL-11406)決標予廠商中勤人力資源管理顧問股份有限公司。</p>
114. 12. 17	<p>本分署與行政院洗錢防制辦公室為增進校園學子對打詐反毒等法治觀念認知及洗錢與行政執行實務瞭解，攜手於 114 年 12 月 17 日下午至宜蘭縣私立慧燈高級中學，進行打詐反毒與機關業務宣導。本次宜蘭分署由陳分署長幸敏、洗錢防制辦公室則由羅執行秘書韋淵帶隊前往，慧燈中學游校長文聰及師生熱情與會，當日並舉辦深受歡迎的「高校生仿真拍賣會」，引發熱烈迴響。</p> 

114.12.19	<p>上午 10 時配合法務部辦理「基隆市義三路 2 號建築物拆除工程採購案」施工查核，本分署獲 80 分(甲等)。</p>
114.12.22	<p>本分署及基隆市警察局於 114 年 12 月 22 日上午在基隆信二路 205 號（基隆市警察局會議室）舉辦「智慧追車觀摩與交流會」，本次會議由陳分署長幸敏與基隆市警察局林局長信雄共同主持，邀集基隆市政府交通局、新北市政府交通局、交通部公路局臺北市區監理所基隆監理站，及法務部行政執行署臺北、新北、士林、桃園、新竹分署共同與會，並邀請法務部行政執行署長官蒞臨指導，聚焦「AI 巡防系統」與「智慧追車」結合運用之可行性，讓 AI 執法運用再升級！</p> 